
VERBALE DEL 19 FEBBRAIO 2OI4

L'anno 2014, tl giorno 19 del mcse cli Fcbbraio si è riunito presso la sua secle sita

Consiglio della II Circoscrizionc giusla convocazione del Prcsiclcnte Tomasclli prot.

per trallare gli argomenti di cui all'allegato O.d.G.

Presicde la seciuta il Presidente lnzerillo, il qualc alle ore 09,50 chiama I'appello.

E'assislito dal Segretario la Sig.ra Angela Spanò.

Alle ore 10,15 escono i Consiglieri Sala e Terzo.

ll Presidente dà la parola al Consiglierc Giocalicro, il quale

in quanto il problema sussiste. Non si trova d'accordo che

incirivita tla ptrrte sua.

in via S. Ciro n. 1,5. il

131792 del 1110212014

si :rssocia a quanto detto dal Consi_qlicrc Colletti

I'Assessore si dirnetti. ma bisogna che ci siapiù

Risultano presenti i seguenti Consiglieri: Cardella, Colletti, Di Fazio, Giocaliero, Grcco, Guaresi, La Vallc,

Marchcsc, Sala, Savoca, Scarlata, Terzct c Vclla.

Verilicata la presenza dcl numerii legalc il Presidente dichiara aperta la seduta.

II Presidente dà la parola al Consiglicrc Terzo, il quale espone un pnrblcma chc si sta creando con i lavori

tranviari chc si stanno realizzando. In via Paclre Pino Puglisi hanno chiuso il tratto che collega con la via

Saverio Pintabona c, gli automobilisti hanno dilîcoltà a farc inversione pcr via dcllc macchinc posteggiatc

davanti al llar Splcndore. Pcrtanto, il Consigliere suggeriscc di posizionare dcgli spartitrafl'ico, pcr agevolarc

le macchine che ivi vi transitano a potcr farc invcrsitrne.

Il Presidente, in merito a questa problcmatica, suggerisce al Consigliere di parlare con il Prcsidcnte

Tomaselli e redigcrc una nota pcr richiedere un sopralluogo congiunto, al fìne di poter risolverc quosto

disagio pcr gli automobilisti in transilo.

Il Presidente clà la parola al Consigliere Colletti, il quale legge con disappunlo un articolo apparso sul

Giornale di Sicilia di oggi dell'Assessore al Verde il Dott. GiLrseppe Barbera, il quale iu nterito alle potatule a

rilcnto sostiene cho la motivazionc è a causa dei mezzi vecchi e dei pochi operai a clisposizione. Pertanto il

Consiglicre sostiene che ò vergognoso clre I'Assessore rilasci queste dichiarazioni. sarebbe piir oppoltuno che

si dimctta.

Il Presidente dà la parola al Consiglierc Di Fazio, il quale ritiene chc la Prcsidcnza si clovrcbbc attivare in

merito alla problcmal.ica sottolineata dal Consigliorc Colletti incrcntc le potature, in quanto in alcunc vie clella

Circoscrizionc alcuni albcri sono già stati potati. Pertanto si chicdc da chi siano coorclinati qucsti lavori. A suo

avvisct sarebbc opportuno fare un atto lorte invitando in Consiglio l'Assessore del Settole Arnbiente affìnchè

si arriva"zrlla risoluzionc del problcma.

Il Presidente dà la parola al Consigliere Marchese, il qualc in mcrito alla problcmalica sollcvata in Consiglio

riguardante lc potalure, evidenzia chc in una nota del l1 Ottobre 2011 in cui si chicdcvA una potatura. talc



servizio non si è potuto esplctarc per il guasto del cestello. A suo avviso è vcrgognoso chc una città coìie

Palermo abbia due cestelli cntrambi guasli perchò sono scmprc i cittadini chc nc piangono lc conseguenzc.

[l Presidente Inzerillo crede che sarebbe utile che il Presidente inviti per I'ennesilna volta in Aula il Settore

Atnbiente e qualora non dessero risposte, propoue a tutti i Consiglieri di recarsi irr macchirra all'Assessorato

per essert: riccvuti e averc rispostc concrclc.

II Presidente dà la parola al Consiglierc Savoca, il quale sottolinca chc nel mcsc di luglitt scorso, ha

prcscntato un interpellanza, insieme al Consiglierc Di Fazio, per la potatura degli alberi al Sellorc di Ville e

Giardini. In tale atto deliberativo chiedevano al Presidente d'invitare in Consiglio il Dirigente del Settole

Ville e Giardini, il Dott. Musacchia, il Responsabile per le potature nel quartierc, il Sig. La Manlia, c

I'Assessore all'Arnbierrte, il Dott. Barbera, per capire le loro intenzioni sui lavori da efTèttuare. llla a tutt'oggi

non hanno dato risposta. Pertanto, riticnc chc il Presidente dovrebbe atlivarsi maggiormenle ncl sollccitare il

Settorc Ambiente, affìnchè rispondano celcrmcnte.

Il Presidente Inzerillo ritiene chc non sia una delicicnza della Prcsidonza, bcnsì degli intcrloculori clrc non

sanno svolgerc il ruolo che rivestono.

Allc orc 10,40 entra il Consiglicrc La Vallc.

Presidente chiude la discussione generale c nomina scrutatori i Consiglicri Giocaliero, Marchese e Savoca

il Consiglio approva all'unanirnità.

dl la parulil al Consrglirrc (irccu" il tlur;rlc chiede la presa d'atto della proposta n. 2941P. iscritta

Circoscrizione" che verràSi dà lettura dclla proposta n. 294|P avenle per oggetto: "Giochi di un tempo alla II

ínviata in Commissione Sport, dovc verrà cliscussa più approfìrnclitame ntc.

Allc 11,(X) il Presidente sospendc il Consiglio.

Alle ore 13,00 il Presidente Tomaselli riapre la seduta c, risultando prescnti ohrc aìla sua pcrsona, I

Consiglieri Collctti, Di Fazio e Greco chiude la seduta di Consiglio.

IL SEGRETARIO IL PRESIDENTE


